

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do decyzji nr 198 z dnia 23 marca 2004 r. w sprawie zastąpienia i zniesienia wzorów formularzy niezbędnych w celu wykonania rozporządzeń Rady (EWG) nr 1408/71 i 574/72 (E 110, E 111, E 111 B, E 113, E 114, E 119, E 128 i E 128)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 259 z dnia 5 sierpnia 2004 r.)

Na okładce oraz na str. 1, w tytule:

*zamiast:* „Decyzja nr 198 z dnia 23 marca 2004 r. w sprawie zastąpienia i zniesienia wzorów formularzy niezbędnych w celu wykonania rozporządzeń Rady (EWG) nr 1408/71 i 574/72 (E 110, E 111, E 111 B, E 113, E 114, E 119, E 128 i E 128)”,

*powinno być:* „Decyzja nr 198 z dnia 23 marca 2004 r. w sprawie zastąpienia i zniesienia wzorów formularzy niezbędnych w celu wykonania rozporządzeń Rady (EWG) nr 1408/71 i 574/72 (E 110, E 111, E 111 B, E 113, E 114, E 119, E 128 i E 128 B)”.

---